



## **В следственном управлении СК России по Свердловской области проведены занятия по профессионально-должностной подготовке (ФОТО)**



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области проведены очередные занятия по профессионально-должностной подготовке.

В мероприятии, прошедшем под председательством первого заместителя руководителя СУ СК РФ по Свердловской области Михаила Бусылко, приняли участие руководители и сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления.

В ходе занятий прозвучали доклады об изменениях действующего законодательства, актуальных вопросах рассмотрения обращений граждан, особенностях организации материально-технического обеспечения в структурных подразделениях следственного управления, а также об отдельных положениях законодательства о противодействии



коррупции.

## Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1335279>